

南沿江城际铁路金坛段拆迁全面启动

本报讯 7月15日,江苏南沿江城际铁路3标DK63+629—DK63+697里程段(原致和村村委会)顺利拆除,为南沿江铁路3标提前开工建设打下了坚实基础。

南沿江城际铁路3标DK63+629—DK697里程段(原致和村村委会)为标段控制性现浇悬灌梁工程,现浇悬灌梁施工工艺复杂、时间紧、任务重,征拆工作迫在眉睫。为确保南沿江铁路控制性工程现浇悬灌梁全面顺利开工,区委区政府高度重视,多次研究部署,经常州、金坛两级铁路办、薛埠镇政府、致和村委及南沿江建设指挥部、南沿江铁路公司密切配合、通力协作、齐抓共管,相关单位制定合理搬迁方案,保证了拆迁工作顺利有序进行。

此次征拆中,我区坚持依法拆迁、阳光拆迁、和谐拆迁、高效拆迁,从努力维护好、实现好、发展好人民群众的根本利益出发,使征拆拆迁工作取得显著成效,取得良好的社会效益。

蒋建君 王华剑

十三届区委第八轮巡察工作动员部署会召开

(上接第一版)刘国新指出,2019年是实现十三届区委巡察全覆盖的关键之年。区委巡察机构和各有关单位要切实加强巡察工作的组织领导和统筹协调,各司其职,通力协作,保证巡察工作有序、顺利推进。巡察组要

把握节奏、创新方法;要统筹联动、同向发力;要履职尽责、建好队伍。

刘国新强调,要始终保持政治定力,不忘初心、牢记使命,全力推进巡察工作提质增效,推进全面从严治党向纵深发展,为推动金坛高质量发展

和高速度增长,实现在苏南板块快速崛起提供坚强政治保障。

区委巡察工作领导小组、区委巡察机构全体人员、区农业农村局、区发改局、区统计局等相关单位负责人参加会议。

邵植

“科长讲坛”昨日启动

(上接第一版)刘国新指出,当前,金坛正处于爬坡过坎、跨越发展的关键时期,为中青年干部干事创业、施展才华提供了广阔的舞台。中青年干部要善于学习,不比文凭比水平,要脚踏实地,不比唱功比做功,要勇于

担当,不比做官比做事,树立创新意识、掌握创新方法、明确创新方向,敢于打破常规的思维定势,善于在工作中融会贯通,积极想办法、找路径,在全区发展的痛点难点上创新突破。

活动中,来自区发改局、科技

局、工信局等8家单位的优秀业务科长,围绕从区域战略角度看经济运行、科技创新助推企业发展、把关工业投入服务项目建设等8个主题进行了交流。

按照2019年度金坛区年轻干部培养计划,下一步,第三期“星火计划”、干部多向挂职等工作将陆续启动。

孙婷

区政协督办交通运输局提案办理工作

本报讯 7月17日下午,区政协专题督办区交通运输局提案办理工作,区政协副主席吴欲晓参加活动。

区领导一行实地查看了区智慧交通建设情况。近年来,区交通运输系统信息化工作快速平稳发展,积累了丰富的信息化建设和维护经验,依托上级数据和技术支持,相继开展了市县交通运输信息一体化示范工程(金坛交通信息资源综合利用系统)、公交智能调度系统、巡游出租汽车电召服务管理系统等信息化建设,初步构建了以“一个中心、两大平台、八大应用”的信息化基础框架,打造具有金坛地区特色的智慧交通综合信息平台,为交通运输行业的优质服务、平稳运行和创新管理提供强大技术支撑。

据了解,今年来,区交通运输局共收到区政协委员提案10件,其中主办7件,协办3件。针对提案,区交通运输局高度重视,认真有序地组织了相关办理答复工作,截至目前,3个协办件已全部办理完毕,7个主办件均已通过电话、走访等形式与委员进行了有效沟通,现已形成最终答复文本。

区领导对区交通运输局承办政协提案办理工作表示肯定,希望该局进一步增强服务意识,加大办理力度,在政协委员提案办理过程中做到早介入、早见面、早答复,确保办理工作让政协委员满意、让人民群众满意。

孙婷

关于举办金坛“我家门前那条路”征文大赛的启事

“四好农村路”是习近平总书记亲自总结提出、领导推动实践的一项重要民生工程、民心工程、德政工程。近年来,金坛农村公路建设面貌一新,取得令人瞩目的成果。根据交通运输部办公厅《关于开展“我家门前那条路”主题活动的通知》和江苏省交通运输厅《江苏“四好农村路”展示周活动暨第一批“一县一品牌、一区一特色”创建成果发布会实施方案》的文件精神;为庆祝新中国成立70周年,深入贯彻落实习近平总书记文艺工作座谈会上的讲话精神,坚持以人民为中心的创作导向,本着“出作品,出人才”繁荣文学创作的宗旨,由中共常州市金坛区委宣传部、金坛区交通运输局、金坛区文学艺术界联合会联合举办“我家门前那条路”征文大赛。

一、主办单位

中共常州市金坛区委宣传部
金坛区交通运输局
金坛区文学艺术界联合会

二、承办单位

《洮湖》杂志编辑部
金坛区交通产业集团有限公司

三、时间安排

- 1、2019年7月18日—20日 宣传、发布征稿启事
- 2、2019年7月20日—8月10日 座谈、参观采访、作品征稿阶段
- 3、2019年8月中旬 评审阶段
- 4、2019年8月下旬 颁奖活动

四、征文要求

- 1、以金坛区域内“我家门前那条路”为主题,“非虚构”表现现实生活,内容清新健康,表现真善美,表现新中国成立70周年特别是改革开放以来道路交通的巨变和发展。
- 2、3000字左右的散文或报告文学。每位作者限投一篇。
- 3、征文作品必须为尚未在省、市以上刊物、公众平台发表和获奖

的原创新作。

4、承办单位适时分批组织作者深入生活,现场观看,采访,写出思想内容和艺术特色结合得好的“非虚构”散文。

5、截稿日期:2019年8月10日。

五、奖项设置

1、本次征文由主办单位邀请有关专家、编辑审读、评奖,并向获奖者颁发获奖证书和奖金。

2、本次征文设:

- 一等奖3名,每篇3000元;
- 二等奖5名,每篇2000元;
- 三等奖15名,每篇500元。

六、参赛对象

金坛区各行各业的作者,外地在金坛工作、生活的作者以及金坛籍在外地工作和生活的作者。

七、投稿方式

1、纸质稿投稿邮箱:金坛南环二路118—1号《洮湖》编辑部、邮编213200。电子邮箱:jtyaohu@126.com。联系电话:0519—82836494

2、如投寄纸质稿件的同时必须发电子邮箱。

3、在邮件及邮件正文左上角注明“我家门前那条路征文大赛”字样。

八、获奖作品由《洮湖》专栏发表或推荐其它报刊发表。

九、8月底,由主办单位在金坛召开颁奖会议。(具体事项另行通知)。

十、投稿者必须注明真实姓名、工作单位或居住地址、联系方式。

十一、未尽事宜,解释权归承办单位。

中共常州市金坛区委宣传部
金坛区交通运输局
金坛区文学艺术界联合会
2019年7月18日

茅山旅游度假区: 打造“研学游”服务新标杆



“太过瘾了,洒水的时候感觉好幸福呀,特别有趣。”来自常州天宁区天元教育围棋班的7岁准小学生杜依凡举着水枪开心地蹦蹦跳跳,对她来说,这个暑假很不一样,在山水风光和道教文化兼备的东方盐湖城,自己和小伙伴们接触到了很多不一样的体验。

“倍儿棒,茅山是常州的胜地,果然名不虚传,我们带着孩子一路游览,一路学习,刷新了趣味学习的新体验。”常州天元教育院长王凤林介绍,这74名孩子已经是第二批了,第一批一百三十多名孩子回到家后,把家长朋友圈刷爆了,还有两百多名孩子在排队等景区“档期”安排。

近年来,研学凭借与现实社会题材的高度吻合性成为热门。以东方盐湖城为例,暑期以来,日接待学生研学游团队接待量持续每日在50个以上,所有景区内酒店房间均处于爆满状态,今年新设的“小冰屋”,零下8摄氏度的童话般的冰室内冰雕及滑梯项目,更是让游客纷纷点赞叫好。

景区知名度只是受众选择研学游的表象指标,内容科学化的触达才是核心。道教文化赋予了东方盐湖城独特的

IP。目前,景区针对研学游市场,开辟了非遗文化、爱国主义教育、盐文化等多种研学项目,效果可观。

“之所以说研学+旅游能成一股热潮,主要还是因为研学与旅游本身的契合。我们的研学,不仅仅是针对青少年、在职学生,我们还可以融入企业团建、社团训练等多个方面,我们最终就是想让精细化的服务更好融合,给予游客极致体验。”东方盐湖城道天下景区经营管理公司副总经理王威表示,下一步,景区将结合周边旅游资源,强化师资力量和研学设施建设,打造精品“三天两晚”金坛特色之旅,推动全区旅游发展再上新台阶。

徐欢

长三角首席道养休闲度假目的地



茅山发布
茅山头条

国家级旅游度假区创建专栏